Зачёт 1
Вариант 1

1.  У кошки родилось 3 чёрных котёнка, что на 2 больше, чем рыжих. Сколько рыжих котят у кошки?

2. В машине ехало 7 человек. 5 человек вышли. Сколько человек осталось?

3. В вазе лежало 5 груш, что на 3 меньше, чем слив. Сколько слив в вазе?

4. Вике 8 лет, а Карине 10 лет. На сколько лет Карина старше Вики?

5. Во дворе стояло 10 автомашин. Сколько грузовых автомашин стоит во дворе, если легковых 8?

6. Маша нашла 6 лисичек и 2 подосиновика. На сколько меньше нашла Маша подосиновиков, чем лисичек?

7. У Кости 3 красных фломастера и столько же зелёных. Сколько фломастеров у Кости?

8. Когда Дима подарил 5 календариков, у него осталось 3. Сколько календариков было у Димы?

9.  У ели хвоинки живут 12 лет, а у сосны на 10 лет меньше. Сколько лет живут хвоинки у сосны?

10. У Ани было 2 яблока, ей дали ещё несколько, после этого у неё стало 8 яблок. Сколько яблок дали Ане?

11. У пчёлки 6 ног, а у рака на 4 больше. Сколько ног у рака? 

12. На берёзе сидело 3 вороны. Прилетело ещё 2. Сколько ворон стало на берёзе? 

13. На стоянке было 9 машин. Когда несколько уехало, их осталось 6. Сколько машин уехало?

14. В первый день Стасик прочитал 2 страницы, а во второй 4. Сколько страниц прочитал Стасик за 2 дня?

15. В первой группе 5 девочек, во второй 3 девочки, а в третьей столько, сколько в первой и во второй вместе. Сколько девочек в третьей группе?





Зачёт 1
Вариант 2

1. У Антона 4 тетради в клетку, что на 3 больше, чем в линейку. Сколько тетрадей у Антона?
	
2. У Владика было 6 воздушных шариков. 2 шарика он подарил. Сколько шариков осталось у Владика?

3. В вазе стояло 6 роз, что на 4 меньше, чем гвоздик. Сколько гвоздик стояло в вазе? 

4. Длина красного отрезка 9 см, а длина жёлтого 3 см. На сколько красный отрезок длиннее жёлтого? 

5. У Марины 10 зайчиков и мишек. Сколько зайчиков у Марины, если мишек 4 штуки?

6. Бабушка купила 8 морковок и 4 свёклы. На сколько меньше свёклы, чем морковок?

7. Витя получил 3 пятёрки и столько же четвёрок. Сколько отметок получил Витя?

8. Когда Ася съела 3 банана, у неё осталось 5. Сколько бананов было у Аси?

9. У Алины 9 значков, а у Сени на 3 значка меньше. Сколько значков у Сени?

10. У Алёши было 3 груши. После того как его угостили, у него стало 7 груш. Сколько ему дали груш?

11. У мухи 6 лапок, а у паука на 2 лапки больше. Сколько лапок у паука?

12. На аэродроме стояло 4 самолёта. Прилетело 6 самолётов. Сколько самолётов стало в аэродроме?

13.В палатке было 8 мешков картофеля. Когда несколько мешков продали, их осталось 2. Сколько мешков картофеля продали?

14. На одной ветке сидело 6 галок, а на другой 4 галки. Сколько галок сидело на двух ветках?

15. В первый день Валера прочитал 4 страницы, во второй 5 страниц, а в третий столько, сколько в первый и во второй вместе. Сколько страниц прочитал Валера в третий день?

